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PROCES -VERBAL

Incheiat astazi, 31 ianuarie 2022, in cadrul }edintei ordinare a Consiliului
local al Comunei Såntimbru

$edin!aa fost convocatä in baza Dispozi!iei nr. 45 / 25 .01.2022 a Primarului
Comunei Såntimbru.

Lucrärile sedin!eiordinare a Consiliului Local se desfä»arä la sediul primäriei
comunei Såntimbru (sala de ,

in prezenta a 11 (unsprezece) consilieri
loga!i din totalul de 11 (unsprezece), cati alcatuiesc Consiliul local Såntimbru.

Dl preedinte de Lupyan Vasile , aratä cäsunt intrunite prevederile art.
137, alin. (l) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ ii declarä sedinta
legal constituitä.

Dl presedinte de sedinta Lup$an Vasile informeazä ca, la lucrarile sedintei
participa, de drept, dl Primar Popa loan -lancu si Secretarul General al Comunei
Såntimbru, dna Moldovan Mariana.

Dna secretar general al comunei Såntimbru prezintä procesul-verbal al sedin!ei
extraordinare din data de 07.01.2022 ii il supune spre aprobare .

Dl presedinte de sedinta intreaba daca sunt obiectiuni la con!inutulprocesului-
verbal al sedintei publice extraordinare din data de 07.01.2022 si pentru
ca nu sunt, se aproba cu unanimitate de voturi.

In continuare, dl presedinte de sedinta, Lup}an Vasile , da cuvantul d-lui Primar
Popa loan lancu, cel care, prin dispozitia nr. 45 din 25 ianuarie 2022, a

convocat aceasta sedinta, pentru a prezenta urmatoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al sedin!ei extraordinare din data de

07.01.2022.

2.Proiect de hotäråre privind aprobarea bugetului consolidat de venituri
cheltuieli pe anul 2022.

Initiator:POPA IOAN IANCU - PRIMAR



3. Proiect de hotäråre privind aprobarea Planului de ac!iuni si lucräri de
inter local desfä;urate de beneficiarii de ajutor sociall conformprevederilor

Legi J. 416/2001, cu modificärile si completärile ulterioarepentru anul 2022.

Initiator: POPA IOAN IANCU - PRIMAR

4. Proiect de hotäråre privind retragerea dreptului de folosintägratuitä d-lui

Lup}an Emanuel a unei suprafete de teren pentru construirea unei locuinte
proprietate personalä

Initiator: POPA IOAN IANCU - PRIMAR

5. Proiect de hotäråre privind aprobarea proiectului retelei }colare a
de invätämånt preuniversitar de stat de pe raza comuneiunitätilor

Såntimbru pentru anul 2022-2023 .

Initiator:POPA IOAN IANCU - PRIMAR

6. Proiect de hotäråre privind acordarea d-lui Anca Sivu Sorin a unui ajutor

in naturä constånd intr-un container modular de locuit , proprietatea UATC
Såntimbru.

Initiator: POPA IOAN IANCU - PRIMAR

7. Proiect de hotäråre privind acordarea d-lui Gruitä Silviu a unui ajutor in
naturä constånd intr-un container modular de locuit, proprietatea UATC
Såntimbru

Initiator: POPA IOAN IANCU - PRIMAR

8. Proiect de hotäråre privind aprobarea modificärii organigramei a
statului de functii

Initiator:POPA IOAN IANCU - PRIMAR

9. Proiect de hotäråre pentru completarea actualizarea Inventarului
bunurilor care apartin domeniului privat al comunei Såntimbru

Initiator: POPA IOAN IANCU - PRIMAR

10. Proiect de hotäråre privind aprobarea Inventarului anual al bunurilor
din domeniul public privat al UATC Såntimbru.

Initiator: POPA IOAN IANCU - PRIMAR

11. Diverse:

11.1 Prezentare propunerii Municipiului Alba Iulia de cumpärare a

terenului in suprafatä de 5 ha, pä}une, identificatä cu CF nr 85646
Santimbru CF nr. 82297 Såntimbru.

11.2. Prezentarea cererii d-lui Bogdan Grigore Radu , in calitate de

preedinte al Composesoratului Totoiana , pentru aprobarea unui schimb
de terenuri .



-Petitii si interpelari: nu sunt .

Nemaifiind si alte propuneri de completare a ordinii de zi, dna presedinte de
sedinta supune la vot proiectul ordinii de zi, care se aproba cu unanimitate de
voturi.

Dna presedinte de sedinta roaga colegii consilieri care se regäsesc in una din

situatiilein care nu pot lua parte la dezbaterea vreunui proiect de hotäråre
deliberarea si la adoptarea hotärårilor, dacä au un interes patrimonial fie
personal, fie prin sot, so!ie, afini sau rude pånä la gradul al patrulea inclusiv in

problema supusä dezbaterilor consiliului local , sä le precizeze , sädeclare acest
lucru si sa nu participe la votarea respectivului proiect.

Se intra in ordinea de zi si, la primul punct, se retine cä a fost aprobat cu
unanimitate de voturi procesul-verbal al publice extraordinare, din data
de 07.01.2022.

la punctul 2 , dna presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea bugetului consolidat de venituri

'i cheltuieli al Comunei Säntimbru pe anul 2022 'i estimarea pe anii 2023-
2025. Dlprimarprezintä punctual lista de investitii propusäpentru anul 2022,

precum Fifiecare capitol dinproiectul bugetului. Dupä care se trece la intrebari,
propuneri, discutii . Consilierii prezen!i la }edintäapreciazä eforturile fäcute

pentru dezvoltarea comunei sunt incantati de proiectele aflate in derulare,
precum de proiectele castigate cu finantare din fonduri europene
nerambursabile. Deoarece nu mai sunt alte intrebäri, propuneri discutii, dl
presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma
prezentata si anun!ärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 1 1 voturi
"pentru" ,

0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 3 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privier la aprobarea Planului de ac!iunisi lucräri de

interes local desfäsuratede beneficiariide ajutor social conformprevederilor
Legii nr. 416/2001, cu modificärile si completärile ulterioare pentru anul 2022,
dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii . Deoarece nu sunt, dl
presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma
prezentata si anuntä rezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 1 1 voturi
"pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri" ,

la punctul 4
, dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de

specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la retragerea dreptului defolosintägratuitä d-
lui Lupian Emanuel a unei suprafete de teren pentru construirea unei locuin(e
proprietate personalä , dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii.



e

Avånd in vedere prevec'orile art. 228 Cod administrativ" Regimul
aplicabil conflictului de i] •rese pentru ale$i locali

(l) Alesul local aflat in conflict de interese in condi!iilepreväzute de cartea

I titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificärile completärile ulterioare( are
obliga!ia sä se ab!inäde la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea
actului administrativ, de la incheierea sau participarea la incheierea actului juridic
respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru:

a) sot, so!iesau rude ori afini pånä la gradul al II-lea inclusiv;" dl consilier
Lupian Vasile , care are calitatea de pärinte al solicitantului terenului in folosinta
gratuita, dl. Lupsan Emanuel , aflåndu-se intr-una din situa!iilein care nu poate
lua parte la dezbaterea acestui proiect de hotäråre , deliberarea la adoptarea
hotärårii, dat fiind interesul personal, prin fiul säuin problema supusä dezbaterii
consiliului local , precizeazä , declarä acest lucru si nu participä la votarea
proiectului de hotarare cu privire la retragerea dreptului defolosin/ägratuitä d-

lui Lup,yan Emanuel a unei suprafete de teren pentru construirea unei locuinte
proprietate personalä.

Deoarece nu sunt alte intrebäri, discu!ii, probleme , dl presedinte de sedinta
prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anun!ä
rezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 10 voturi "pentru" ,

0

"impotrivä" si I "abtineri";

la punctul 5 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de

specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea proiectului retelei'colare a
unitä/ilor de invätämäntpreuniversitar de stat de pe raza comunei Scintimbru
pentru anul scolar 2022-2023 , dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii
si, deoarece nu sunt, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il
supune la vot in forma prezentata si anun!ärezultatul votärii : proiect de hotäråreaprobat cu II voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 6
, dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de

specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la acordarea d-luiAnca Sivu Sorin a unui ajutor
in naturä constånd intr-un container modular de locuit , proprietatea UATC
Säntimbru. Dupä ce se prezintä situa!iadeosebitä in care se aflä beneficiarul
ajutorului propus sä-i fie acordat, deoarece nu sunt alte intrebari, propuneri,
discutii, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in
forma prezentata si anun!ärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu I I
voturi "pentru" ,

0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 7 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea



proiectului de hotarare cu privire la acordarea d-lui Gruitä Silviu a unui ajutor
in naturä conständ intr-un container modular de locuit, proprietatea UATC
Säntimbru. Dupä ce se prezintä situa!iadeosebitä in care se aflä (beneficiarul
ajutorului propus sä-i fie acordat, deoarece nu sunt alte ' intrebari, propuneri,
discutii, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in

forma prezentata si anun!ärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu I I
voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 8
, dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de

specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea modificäriiorganigramei 'i a
statului defunctii , dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii si, deoarece
nu sunt, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in
forma prezentata si anun!ärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 1 1

voturi "pentru" ,
0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 9
, dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de

specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la completarea 'i actualizarea Inventarului
bunurilor care apartin domeniuluiprivat al comunei Säntimbru dupa care se

trece la intrebari, propuneri, discutii si, deoarece nu sunt, dl presedinte de sedinta
prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anun!ä
rezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 1 1 voturi "pentru" , 0

"impotrivä" si 0 "abtineri",

la punctul 10 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea Inventarului anual al bunurilor

din domeniul public 'i privat al UATCSäntimbru, dupa care se trece la intrebari,
propuneri, discutii si, deoarece nu sunt, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul

de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anun!ärezultatul votärii .

proiect de hotäråre aprobat cu 11 voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

La punctul 11, diverse:
11.1 Prezentare propunerii Municipiului Alba Iulia de cumpärarea terenului in

suprafa!ä de 5 ha, pä}une,identificatä cu CF nr 85646 Santimbru CF nr. 82297
Såntimbru, dl. Primar prezintä consilierilor situatiaimobilelor care fac obiectul

cererii Primäriei Municipiului Alba Iulia, apoi solicitä punctul de vedere cu
privire la oportunitatea instrainarii terenului apartinand UATC Såntimbru. Dl.
Consilier Rus Partenie Marius ia cuvantul si se declara intru-totul impotriva

vanzarii terenului, apreciind ca acesta poate fi fructificat inspre buna-starea
comunei prin concesionare sau inchiriere nicidecum prin insträinarea
patrimoniului . Toti consilierii conchid cä nu ar trebui sa fie vandut terenul in



cauza si se impune sa comunicam un raspuns negativ solicitarii venite de la
PrimariaMunicipiului Alba Iulia.

11.2. Prezentarea cererii d-lui Bogdan Grigore Radu , in cålitate de pre>edinte
al Composesoratului Totoiana , pentru aprobarea unui schimb de terenuri .

Dupä ce dl primar prezinta solicitarea, precum si situatia de fapt si pe cea juridica
a terenurilor in cauza, se solicitä de catre dansul punctul de vedere al fiecarui
consilier cu privire la solicitarea formulata de Composesoratul Totoiana. Se
propune de cätre dl consilier Muiu!an Dumitru sä se gäseascäo solutiejuridicä
pentru a se putea da curs acestei solicitäri. Subscrie acestei propuneri si dl
consilier Rus Partenie Marius, precum si dl Voicu George Emanuel.

La diverse, dl primar apreciazä cä ar fi util sä vinä cu cåteva clarificäri
suplimentare in ceea ce prive$e salubrizarea modul re realizare al serviciului
ca urmare a inlocuirii operatorului a inceperii efective a activitä!ii cu data de
01.12.2021. Astfel, au fost constatate o multime de probleme precum
periodicitatea colectärii, necesitatea de a instrui popula!ia cu privire la colectarea
selectivä utilitatea gäsirii unei solu!ii pentru compostarea deeurilor vegetale
rezultate in urma activitä!iloragricole din gospodärii. Cu aceastä ocazie, dl primar
aduce la cuno$in!a consilierilor achizitionareaunui tocätor de crengi care s-a
realizat in luna decembrie 2021, tocmai pentru a veni in ajutorul populatiei in
privin!a d*eurilor vegetale.
Dl consilier Grui!ä Daniel readuce in discutieproblema platformei de gunoi de
la Såntimbru Fabricä, unde se adunä cåini comunitari, iar cantitatea d*eurilor

capacitatea tomberoanelor si modul in care se colecteazä acolo este
unul necivilizat. Se propunerea gäsirea unor solutii pentru a preintåmpina
perpetuarea situatieicare creazädiscomfort oamenilor din zonä.

nu sunt aduse in discutieprobleme .

Nemaifiind si alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dl. presedinte de
sedinta multumeste tuturor pentru participare si declarä inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care, s-a incheiat prezentul proces-verbal.

PRESEDINTEDE SEDINTÅ,
Consilier,

Vasile LUPSAN

Såntimbru, 31.01.2022

SECRETAR GENERAL,

Mariana MOL OVAN


